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Azzal együtt, hogy növelitek a szolgálatot, növeljétek a testetlennek lenni tapasztalatotokat is, miközben egy testben
vagytok.

Ma BapDada örül, hogy látja a gyermekeit mindenhol, mert tudja, hogy még akkor is, ha a gyermeke az
utolsó erőfeszítés tévő, mindegyik a legszerencsésebb a világban. Azzal, hogy ismeritek és felismeritek
az Atyát, a Szerencse Adományozóját, a Szerencse Adományozója közvetlen gyermekeivé váltatok. Az
egész világon nincs más lélek, aki egy ilyen szerencsével rendelkezik és senki más számára nem
lehetséges, hogy egy ilyen szerencsét kapjon. Ezzel együtt senki más nem lehet olyan gazdag és
vagyonos, mint ti. Nem számít, hogy valaki milyen sok millióval rendelkezik, senkit nem lehet
összehasonlítani veletek a kincsek tekintetében, amit ti, gyermekek megkaptok, mert ti, gyermekek több
milliós bevételt kerestek minden lépésnél. Ha ti az Atyára való emlékezésben maradnátok akár egy
lépésre, vagy két lépésre, vagy néhány lépést az Atya, Baba emlékezésében tennétek, mennyi milliót
halmoznátok fel az egész nap folyamán? Van bárki más is, aki egy nap alatt ennyi sok milliót tud
keresni? Ezért, BapDada azt mondja, ha látni akarjátok mindegyik közül a legszerencsésebbeket, ha
látni akarjátok a lelkeket, akik a leggazdagabbak a világban, akkor nézzétek meg az Atya gyermekeit.

Ti gyermekek nem csak a fizikai vagyon kincsével rendelkeztek. Míg azok az emberek gazdagok a
fizikai vagyonnal, ti, gyermekek túlcsordultok olyan sok kinccsel. Ismeritek a saját kincseitek listáját?
A fizikai gazdagság nem egy nagydolog, de ti rendelkeztek a tudás kincsével, az erők kincsével, az
összes erény kincsével, a boldogság kincsével és az áldások kincsével, amit megkaptok azzal, hogy
mindenkinek megmutatjátok a békébe és boldogságba vezető ösvényt. Senki más, csak ti, Isten
gyermekei kapjátok meg ezeket a múlhatatlan kincseket. Tehát, BapDada olyan nagy szellemi
büszkeséggel rendelkezik a gyermekeiben, akik az ilyen kincsek mesterei. Látva a gyermekeket, akik
állandóan teljesek és túlcsordulók, BapDada a dalt énekli: „Csodálatos, gyermekek! Csodálatos.” Ti is
rendelkeztek önmagatokban ilyen szellemi büszkeséggel, vagyis mámorral? Tapsolhattok a kezetekkel.
(Mindenki tapsolt) Miért okoztok mindkét kezeteknek ilyen problémát? Tapsoljatok egy kézzel. Ti
tudjátok, hogyan tapsoljatok egy kézzel, ugye? Minden, amit a Brahminok tesznek, különleges. A
Brahminok nagyon szeretik a békét. Ezért, jó békésen tapsolni. Ti mindannyian rendelkeztek ezzel a
mámorral és rendelkezni fogtok ezzel a jövőben is. Ez garantált.

Látva az idő átalakulásának gyors sebességét, BapDada is folytonosan látja az erőfeszítés sebességét,
amit a gyermekek tesznek. BapDada állandóan az életben való felszabadulás állapotában akar látni
minden egyes gyermeket. Ti mindenkinek átadjátok ezt a kihívást: „Gyertek és igényeljétek a
felszabadulás és életben való felszabadulás örökségét az Atyától.” Ugyanakkor, ti már megkaptátok a
felszabadulás és életben való felszabadulás örökségét, ugye? Vagy még nem kaptátok meg?
(Megkaptuk) Ti nem lesztek képesek megtapasztalni a felszabadulást, vagy életben való felszabadulást
az aranykorban, vagy a felszabadulás földjén. Nektek most, az átmeneti korban kell megtapasztalnotok
a felszabadulás és az életben való felszabadulás örökségét. Miközben ezt az életet élitek, ezekben az
érzékeny időkben és a szituációk, a problémák és az atmoszféra közepette, ami dupla problémás, nektek
szabadnak kell maradnotok mindezek befolyásától. Miközben ezt az életet élitek, szabaddá kell
válnotok mindezen kötéstől. Nem szabad, hogy akár egyszeri szubtilis kötés legyen. Ti ilyen mértékben
váltatok szabaddá, vagy a végére fogtok ezzé válni? Most fogtok ezzé válni vagy a végén? Azok, akik



úgy érzik, hogy ahelyett, hogy a végén válnának ezzé, most kell ezzé válnotok, vagyis azok, akik úgy
érzik, hogy ők már ezzé váltak, vagy azok, akik úgy érzik, hogy ezzé fognak válni, emeljék fel a
kezüket. (Mindannyian felemelték a kezüket.) Ti felemelitek a kezeteket mindkét szituációért. Nagyon
okosak vagytok. Lehet, hogy most okosak vagytok, de BapDada nagyon világosan elmondja nektek:
Kérem, legyen figyelem! Az Atyának biztosan minden Brahmin gyermeket szabaddá kell tennie a
kötéstől és felszabadulttá az életben. Ő bármilyen módszert használhat, de biztosan ezzé kell tennie
benneteket. Ti annak mértékében vagytok okosak, amennyire ismeritek a módszereket, ugye? Ti
vagytok azok, akiknek ezzé kell válnotok. Függetlenül attól, hogy akarjátok vagy nem, nektek ezzé kell
válnotok. Most mit fogtok tenni? (Most ezzé fogunk válni) Legyen egy gulabjamun a szájatokban. (Ez
váljon valósággá) Mindannyian megkaptátok a gulabjamunt a szájatokban? Ugyanakkor ez a
gulabjamun azért van, hogy szabaddá váljatok a kötéstől ebben az időben. Ne egyétek meg csak úgy a
gulabjamunt.

Ennek a teremnek a szépsége nagyon szép. Ez innen fentről valóban úgy néz ki, mint egy virágfüzér. Ha
innen néznétek, az valóban úgy néz ki, mint egy virágfüzér. Azok virágfüzére is készen áll, akik
rendelkeznek székekkel. Ez jó. Ebben a pillanatban székeket kaptatok ilyen vagy olyan ok miatt.
Megkaptátok a székeket ebben az időben. Hasonló módon, amikor BapDada megfújja a sípot az utolsó
pillanatért azért, hogy ráüljetek az életben való felszabadulás székére, rá fogtok ülni a székre, vagy
egyszerűen rendben lesz az is, hogy csak most ültök azokon a székeken? Ülhettek székeken. Az nem
úgy van, hogy azok, akik ebben a pillanatban a földön ülnek, akkor nem fogják megkapni a széket.
Nem. Ti lesztek az elsők. Földön ülni a tapasya jele, az a jó egészség jele. Ti rendelkeztek ezzel az
egészséggel és a kincsek gazdagságával a tapasyátokon keresztül. Tehát, ahol egészség és gazdagság
van, ott biztosan boldogság is lesz. Az jó, hogy egészségesek és gazdagok is vagytok.

Ma BapDada három típusú állapotot látott a gyermekek között. Az egyik csoport azoké, akik
erőfeszítést tévők. Néhányan erőfeszítést tévők, míg mások intenzív erőfeszítést tévők. A második azok,
akik megtapasztalják az életben való felszabadulás állapotát az erőfeszítésük eredményeképpen.
Ugyanakkor az utolsó tökéletes állapot megtapasztalni a testetlenség állapotát, miközben egy testben
vagytok. Tehát, Baba látta ezt a három állapotot. Látta azok nagy számát, akik az erőfeszítés megtétele
állapotában vannak. Az életben való felszabadulás jutalma nem az, hogy egy eszközzé váltok egy
centrumban, hogy egy jó előadóvá váltok, vagy eszközzé váltok egy különleges szolgálatért a drámának
megfelelően. Ez nem az erőfeszítéseitek jutalma. Ez csak egy lift, hogy segítsen benneteket előre
haladni és azért, hogy áldásokat igényeljetek mindenkitől. Ugyanakkor, az igazi jutalom az életben való
felszabadulás. Nem szabad, hogy bármilyen kötés legyen. Ti a hétköznapi, tudással nem rendelkező
lelkek képmását úgy ábrázoljátok, mint akik olyan sok kötéssel vannak megkötve. Azok valójában
vasláncok egy tudással nem rendelkező lélek számára. Azok hatalmas kötések. Ugyanakkor a
gyermekek számára, akik tudás teljes lelkek, ott vannak azok a szálak, amik nagyon szubtilisak és
vonzók. Ti többé nem rendelkeztek látható vasláncokkal, de nagyon szubtilis és királyi kötésekkel
rendelkeztek. Amikor megnézitek a saját személyiségeteket, ezek a kötések nem láthatók. Ti érzitek a
saját jóságotokat; valójában nem rendelkeztek azzal a jósággal, de úgy érzitek, hogy nagyon jók
vagytok, hogy nagyon gyorsan haladtok előre. Tehát, BapDada látta, hogy a többség a kötések ilyen
szálaival rendelkezik az életében. Függetlenül attól, hogy egy kötéssel vagy egy fél kötéssel
rendelkeztek, nagyon kevesen vannak azok, akik az életben teljesen felszabadultak. Tehát, BapDada
látta, hogy ezen számláknak megfelelően a második állapot az életben való felszabadulásé. Az utolsó
állapot az, hogy testetlenek és elszakadottak vagytok a testetektől. Nagyon sok-sok-sok figyelmet kell



fordítanotok arra, hogy megteremtsétek ezt az állapotot és az állapotot, amit Baba leírt. Minden
gyermek azt kérdezi, hogy mi fog történni, amikor eljön az 1999-es év. „Most mit fogunk most tenni?
Mit nem fogunk tenni?”

BapDada azt mondja: Tegyétek félre 1999 kérdését. Mostantól kezdve nagyobb mértékben kell
megtapasztalnotok a testetlenség állapotát. Bármilyen szituáció jöjjön, vagy bárminek kelljen még
jönnie, nektek nagymértékben kell gyakorolnotok a testetlenség állapotát. Ezért minden mást tegyetek
félre és tegyétek félre azt a kérdést is, hogy mi fog történni vagy mi nem fog történni. Semmilyen
szituáció vagy zűrzavar nem befolyásolhatja a gyermekeket, akik gyakorolják a testetlenség állapotát.
Bár lehet, hogy a természet mind az öt eleme elvégzi a munkáját a legjobb módon, hogy megrázzon
benneteket, közületek azok, akik gyakorolják a testetlenség állapotát, teljesen rázhatatlanok és
elmozdíthatatlanok fognak maradni és képesek lesznek kitüntetéssel átmenni. Minden szituáció el fog
múlni és azok bizonyítékává váltok, akik kitüntetéssel mennek át ugyanúgy, mint Brahma Atya.
BapDada átadta nektek a jelzést időről-időre és folyamatosan így fog tenni. Sok dologról gondolkoztok
és terveket is készítetek. Megtehetitek. Gondolkozhattok azokról a dolgokról, de ne meglepve vagy
szórakozásból gondolkozzatok azon, hogy minek kellene történnie. Gondolkozzatok ezeken a dolgokon,
miközben testetlenek és elszakadott megfigyelők vagytok. Gondolkozzatok, készítsetek terveket és
aztán váljatok azzá, aki egy teljesen világos állapottal rendelkezik egy másodperc alatt. Most erre az
állapotra van szükség. A testetlenség állapota fog segíteni abban, hogy könnyedén túlmenjetek
mindezeken a szituációkon. Ugyanúgy, ahogy a felhők jönnek-mennek, azok, akik testetlenek,
rázhatatlanok és elmozdíthatatlanok maradnak és folyamatosan nézni fogják a játékokat. Ahelyett, hogy
az utolsó pillanatokon gondolkoznátok, gondolkozzatok az utolsó állapototokon.

BapDada folyamatosan hallja a híreket arról, hogy mindenhol mi történik. BapDada gratulációkat ad a
szívéből a fáradhatatlan szolgálóknak. Nagyon jól szolgáltok, nagy lelkesedéssel és buzgalommal.
Folyamatosan tegyétek ezt. Ugyanakkor néha a szolgálat és az állapototok egyensúlya az egyik oldalra
vagy a másik oldalra billen. Ezért végezzetek sok szolgálatot. BapDada nem mond nemet a szolgálat
elvégzésére, ti ezt megtehetitek nagy erővel és lelkesedéssel. Ugyanakkor állandóan és folyamatosan
tartsátok fenn az egyensúlyt a szolgálat és az állapototok között. Egy kis erőfeszítést igényel, hogy
megteremtsétek a saját állapototokat, míg a szolgálatot könnyedén elvégzitek. Ezért van az, hogy a
szolgálat ereje egy kicsit nagyobbá válik, mint az állapototok ereje. Őrizzétek meg ezt az egyensúlyt és
ezáltal folyamatosan kapjatok áldásokat BapDadától, az összes lélektől, akikkel kapcsolatba és
ismeretségbe kerültök, és a Brahmin család lelkeitől is. Halmozzatok fel sokat a kincseitek számláján.
Ebben az időben az áldások számlájának olyan teljessé kell válnia számotokra, lelkek, hogy a rézkortól
kezdve mindenki folyamatosan áldásokat kapjon a képmásaitoktól. Áldásokat kell adnotok sok
születésben, de ezeket az áldásokat ebben az egy születésben kell felhalmoznotok. Tehát, mit fogtok
tenni? Állandóan tartsátok az állapototokat önmagatok előtt és folyamatosan haladjatok előre a
szolgálatban. Ne azon gondolkozzatok, hogy mi fog történni. A Brahmin lelkek számára minden jó és
minden jó lesz, aminek történnie kell. Ugyanakkor ez csak azok számára jó állandóan, akik fenntartják
az egyensúlyt. Ha hiányzik az egyensúly, akkor néha minden jó és néha semmi nem olyan jó. Tehát
hallottátok, mit kell tennetek? Ne gondolkozzatok ezeken a dolgokon egy kérdőjellel vagy egy
felkiáltójellel. Ne gondolkozzatok azon: Ez fog történni? Talán az fog történni? Ez ingadozóvá teszi az
állapototokat. Értitek?

Külföldiek csoportja, álljatok fel! BapDada különösen szeret egy különlegességet a dupla külföldiekkel



kapcsolatban. Mi az? Ti mindannyian nagyon nagy lelkesedéssel és buzgalommal rendelkeztek, hogy
teremtsetek egy helyet az Atya számára minden sarokban és ezt megteszitek gyakorlati módon. Mennyi
új centrumot alapítottak ebben az évben? (12-15) Jó lelkesedéssel rendelkeztek, hogy átadjátok az
üzenetet mindenhol. Ez a cél nagyon jó. Ti rendelkeztek az eszköz megteremtésének nagyon jó céljával,
akárhova is menjetek. Ez a ti különlegességetek. Mindannyian felajánljátok önmagatokat, amennyire
csak tudjátok, hogy egy eszközzé váljatok a szolgálatért és azt gyakorlati módon meg is teszitek.
Mindannyian úgy érzitek, hogy minden házban ott kellene lennie Baba otthonának. Ez a lelkesedés és
buzgalom nagyon jó. Ezért BapDada előre gratulál, hogy előre haladtok lelkesedéssel és buzgalommal.
Baba azt mondja a külföldieknek, vagyis a gyermekeknek, akik eszközök a világ hasznáért: Nektek,
gyermekeknek külföldről, most első számúvá kell válnotok a szolgálatban és a testetlen állapot
megteremtésében. Ezzé akartok válni? Mikor? 1999-ben vagy 2000-ben? Ne mondjátok azt, „Mikor?”,
mondjátok azt, „Most”. Nektek át kell adnotok a fenntartás gyakorlati bizonyítékát, amit megkaptatok
avyakt BapDadától. Brahma Atya avyakttá és karmatitté vált a testetlen állapoton keresztül. Ti
különösen érdemesek vagytok a fenntartásra avyakt Brahmától, és ezért át kell adnotok az Atyának az
avyakt fenntartás válaszát a testetlenné válás formájában – az egyensúly formájában a szolgálat és az
állapototok között. Ez így rendben van? Egyetértetek? Ezt meg kell tennetek. BapDada nem gondolja
azt, hogy azt kellene mondanotok: „Majd meglátjuk. Majd gondolkozunk erről.” Nem, nektek ezt meg
kell tennetek. Tehát, mondjátok a saját nevetekben: „Nekem ezt meg kell tennem.” Mindazok, akik ezt
TV-n nézik, ti is mindannyian ezt mondjátok? BapDada látja, hogy mindenki, függetlenül attól, hogy
ezt a TV-n nézik Bharatban, vagy külföldön, rendelkezik az ezt biztosan megtenni lelkesedésével. „Ezt
biztosan meg kell tennem!” Ezért előre is gratuláció. Achcha.

(Azok, akik először jöttek külföldről. Azok a vendégek, akik a retreatre jöttek, szintén álljanak fel). Ez nagyon jó.
Mindannyian első számot fogtok igényelni. (Találkozás a vendégekkel, akik az retreat után is maradtak.)
Ez nagyon jó. Vendégként jöttetek ide és jogot igényeltetek az Atyához. Igényeltétek ez összes jogot,
ugye? Azok vagytok minden joggal? Most folyamatosan haladjatok előre.

(BapDada találkozik a Global Kórház kuratóriumával.) Mindannyian dupla gondnokok vagytok. Az egyik
dolog, gondnoknak lenni, kiközben otthon éltek, a másik kurátornak lenni, miközben a kórházban éltek.
Ti a kórház kurátorai és gondnokok is vagytok az életetekben. Ez jó. A kórház a lelkeket és a testeket is
szolgálja. Tehát, dupla szolgálat történik. Ezért azok a lelkek, akik ennek az eszközei, folyamatosan
dupla áldást kapnak. Nagyon jó terveket készítettetek. Megragadni a lehetőséget a szolgálatra azt
jelenti, egy kancellárrá válni. Nem az a fajta (világi) kancellár, hanem a szellemi egyetem kancellárja.
Ez jó.

(Azok Ausztráliából nagyszabású programot fognak tartani az olimpiai játékok alatt. A tervüket megmutatták
BapDadának.) Ahol buzgalom és lelkesedés van és mindenki egységes egy irányban, ott a siker garantált.
Ez jó. Ezt megtehetitek. Dicsőítsétek Baba nevét külföldön. Ez nagyon jó.

Mindazok, akik Bharatból jöttek, különleges mámorral rendelkeznek, hogy BapDada Bharatban
inkarnálódik, és amikor eljön, hogy találkozzon velük, akkor Bharatba jön el. Tehát, dupla mámorral
rendelkeztek, ugye? Bharat adta át az üzenetet a külföldi földeknek és így Bharat megtalálta a családját
külföldön és azt egy családdá tette. Ezért a gyerekek Bharatból mindig olyan fontosak; Bharat
jelentősége növekedni fog és ez egyben Bharat emberei fontosságát is jelenti. Ezért minden gyermek,
újak és régiek, akik elértek ide, sok szeretettel jöttek. BapDada örül, hogy látja az összes gyermek
szeretetét és az együttműködést a szolgálatban, amit elvégeznek mindenhol. A gyerekek is állandóan



boldogok. Boldogok maradtok? Soha ne engedjétek, hogy a boldogságotok csökkenjen. Ez egy
különleges kincs az Atyától. Ezért soha ne engedjétek el a boldogságotokat. Maradjatok folyamatosan
boldogok. Achcha.

A legszerencsésebbeknek mindenhol, azoknak, akik a legemelkedettebb kincsek mesterei, a
megvilágosodott lelkeknek, akik állandóan fenntartják az egyensúlyt a szolgálat és a saját állapotuk
között, a lelkeknek, akik teljesek az összes erővel, a lelkeknek, akik állandóan szabadok a kötéstől, és
így az életben felszabadultak, BapDada szeretete, emlékezése és namaste.
Áldás: Legyetek a siker megtestesítői azáltal, hogy együttműködtek Isten feladatában és így

megkapjátok mindenki együttműködését.
Amikor ott van mindenki buzgalma és lelkesedése, maga a siker olyan közel kerül, hogy
egy virágfüzérré válik a nyakatok körül. Mindenki együttműködése ujjára szükség van
bármilyen nagy feladathoz. Mindenkinek van lehetősége, hogy szolgáljon, senki nem
hozhat kifogásokat, hogy azt nem tudja megtenni, vagy nincs ideje. Séta és mozgás közben
végezzetek szolgálatot, ha csak 10 percig is. Ha nem jó az egészségetek, akkor végezzetek
szolgálatot, miközben otthon ültök. A tudatotokkal, a boldogsággal teli hozzáállásotokkal,
és az állapototokkal, ami boldogságot ad, teremtsétek meg a boldogság világát.
Működjetek együtt Isten feladatában és meg fogjátok kapni mindenki együttműködését.

Slogen: Maradjatok ülve az anyag urának lenni üléseteken és nem fogtok felindulttá válni a
kifordult helyzetekben.
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